加

解锁"甜蜜"增收密码

临江市青沟子村加快"薯业富民"步伐

张家福 本报记者 邹天韵

金秋时节,临江市花山 镇青沟子村的红薯迎来大丰 收。田间,村民来同穿梭,一 垄垄红薯破土而出,大家合 作去泥、分拣、打包装箱,忙 得不亦乐乎,享受着丰收的

"我每天早上五六点就 来地里拣红薯,一直忙到中 午,打包装箱的红薯几乎当 天就卖完了。"村民王茂成家 里种了3亩红薯,预计收入3

青沟子村地处长白山余 脉老岭东部,有着得天独厚 的红薯种植地理环境和气候



条件,土壤中富含红薯生长 所需要的有机物质,昼夜温 差大,利于糖分积累,红薯口 感好,淀粉含量也高。

青沟子村始终立足区域 根据市场需求进行深加工,

红薯可以提升附加值2500 元,不仅解决了销路,也提高 了村民的种植积极性。"村党 支部书记单凤军说。 如今,小红薯已经成了

开辟增收新路径。"今年深加

工红薯约1.3吨,预计每亩地

当地的大产业,不仅拓宽了 乡村振兴之路,还让群众看 到了致富的"薯"光。青沟子村将继续走好"一村一品"特 色农业发展之路,依托自身资源优势,加快"薯业富民" 步伐,实现村集体融合发展, 带动村民就业、促进村民增 收,助力乡村振兴。

本报讯 王锐 记者 吴连祥 报道 10月11日是重阳节,柳河县委宣传部 倡议并组织开展"我们的节日·重阳" 主题实践活动,深入挖掘传统节日文 化内涵,突出崇老敬老、厚德仁爱主 题,引导群众了解重阳节,不断厚植 家国情怀,增强文化自信。

歌声悠扬、舞姿优美、老少欢聚 其乐融融……在导航街道建设社区 新时代文明实践站,来自县直部门和 柳爱志愿者协会的50余名志愿者与 老人欢聚一堂,共度佳节。

同庆重阳节,倾情表爱心。全县 15个乡镇、3个街道积极响应县委官 传部倡议,纷纷行动,组织机关干部 和志愿者深入辖区敬老院、福利院、 卫生院等单位,通过开展文艺演出、 义诊服务、包饺子等活动,为老人送 上祝福和敬意

县互联网信息中心主任李明玮 告诉记者:"我们将充分发挥新时代 文明实践中心(所、站)覆盖面大、互 动性强,受众广泛的特占,持续为老 人提供更多元、更贴心的服务,同时 引领带动更多群众参与到敬老、孝 老、爱老、助老队伍当中,共同营造和 谐美好的社会氛围。"

题

▼近日,延边

张法平/摄

边境管理支队图们 大队红光边境派出

所组织社区警务团

队深入辖区开展巡

逻防控工作。

梨树县不动产登记中心 2024年10月16日 遗失声明

辽源根健堂生物科技有限 公司,公章(2204092864697),声 明作废。

不动产继承公告

220322194509098893。对坐落

于梨树县西街顺天园 A6 号楼1 单元502室的不动产申请办理 继承登记。规划用途:住宅。面

积101.66平方米。 现根据《不

动产登记暂行条例》《不动产登

记暂行条例实施细则》和《不动

产登记操作规范(试行)》之规

定,对该申请进行审查并予公

告。如对该申请有异议,请自本

公告之日起十五个工作日内将

异议书面材料送达我机构。逾

期无人提出异议或者异议不成

立的,我机构将予以登记并颁发

树县不动产登记中心,邮编:

异议书面材料送达地址:梨

联系电话:0434-5252018

《不动产权证书》。

特此公告。

136500

申请人:王春录身份证号:

房屋产权无限制 无纠纷情况声明

声明人:隋君 (220421196405051132) 就办理 坐落于:3-12乐山胡同,幢号 1,房号:14,结构:混合,房屋总 层数;2,所在层数:1-2,建筑面 积:120.00平方米,用途:住宅 房权证东字第022775号。

因上述房屋档案未移交到 东丰县不动产登记中心,上述权 利人承诺以上房屋信息准确,没 有抵押和法院查封,没有其他任 何纠纷,如不实其愿承担法律后 果责任。

特此声明。

异议电话:0437-6217011 联系人: 冯晓宏

> 东丰县不动产登记中心 2024年10月16日 遗失声明

辽源市佳林造革有限责任 公司将公章 2204091104391,则 务章 2204091102296,法人章杨 桂娟2204091179527丢失,声明

遗失声明

长春市二道区宏丰挖掘机 配件商行不慎将单位公章和开 户许可证(核准号 J2410000663601)遗失,声明作

遗失声明

名称:大安市佰乐家酒行, 公章不慎丢失,声明作废。

遗失声明

李雪娇,身份证号 220881199111026224 遗失毕业 证编号 112611201505001807 位 证 编 1126142015P01899,特此声明。

遗失声明

镇赉县人民法院吉林省诉

讼费结算专用票据作废票据,票 邸 为 18001679790 18001679794.2张作废结算票据 溃失。

通榆市民歌手大赛落幕

本报讯 孙京 王英健 报道 10月 14日, 通榆县2024年街道(社区)市 民歌手大赛决赛在县新时代文明实 践中心圆满落下帷幕,来自县域内各 行业的音乐爱好者齐聚一堂,用歌声

《我爱你中国》的旋律响起,瞬间 点燃全场的热情,演唱者以深情而激 昂的歌声,深深激发了现场观众的爱 国情怀。《万星红旗》《山歌唱出好兆 头》《诵榆,我美丽的家》《敕勒歌》等 一首首歌曲的激情演唱,让这场比赛 不仅充满了技艺的较量,更成为一次 爱相国、爱家乡的情感共鸣与凝聚。

经过专业评委的严格评审,兴华 社区的张大鹏凭借一首《悟空》摘得 杜澍、王思博获得二等奖,鹤 翔社区程丽华、兴华社区田佳成、文 明社区国栋成获得三等奖。

特色农业,积极引导农民调

整产业结构,通过党建引领,

采取"村集体+农户"的经营

模式,大力发展红薯种植,并

国庆节期间, 图们市图们江长鼓 舞传承艺术团在图 们江大舞台为市民 和游客表演歌舞节 目,增添了节日的 喜庆气氛

记者 侯春强/摄

深入辖区开展法治宣传

理支队东岗边境派出所到辖 区果松村开展反诈禁毒宣传 活动。

东岗边境派出所

活动中,民警通过发放 宣传资料、现场讲解等形式, 向老年人详细介绍常见的养 老诈骗类型及手段,如虚假 养老项目投资诈骗、高价保 健品诈骗、以房养老诈骗 等。民警结合真实案例,深 人浅出地分析诈骗分子的套 路, 让老人深刻认识到养老

10月15日,白山边境管 诈骗的危害,并提醒老年人 不贪图小利,不轻信他人,遇 到可疑情况及时与子女商量

> 禁毒宣传员向老年人发 放禁毒宣传资料,用通俗易 懂的语言讲解了禁毒相关 法律法规、毒品的种类、危 害以及预防方法等知识,提 高他们的识毒、防毒、拒毒 意识,增强抵御毒品的能

> > (佟雪冬 刘东 张士鹏)

安华农业保险前郭支公司

打造复合型农险产品体系

险前郭支公司秉持根植农 村、安身农业、贴近农民、 服务"三农"的宗旨,致力 干为广大农户提供优质、 高效、快捷的保险服务,全 力为繁荣农村经济、助力 农业生产、稳定农民收入 提供坚实保障

安华农业保险始终以 农户需求为导向,积极打 造以中央政策性险种为引 领,地方政策性险种、商业 性险种为补充的复合型农 险产品体系,不断拓展农

业保险服务领域。历经多 年的探索与创新,如今已 将"一安农"、卫星遥感、无 人机等科技创新成果广泛 应用于农险业务实践,坚定走"科技赋农"之路,践 行"数字农险"理念

在推进农业农村现代 化的时代浪潮下,安华农 业保险前郭支公司将持续 加快科技创新步伐,以科 技为翼,为全省农业的蓬 勃发展注入源源不断的 动力,助力全省农业高质

助力黑土地保护与粮食产能提升

▶近日,龙井市

开山屯边境派出所民

警深入辖区开展反诈

"秸秆还田下的玉米高产与养分高效技术模式推广"开展观摩活动

技术协同推广项目"秸秆还田下的玉米 高产与养分高效技术模式推广"建设实 施,提升秸秆还田下的玉米高产与养分 高效技术的示范推广效果,9月30日至 10月14日,省土壤肥料总站联合吉林 农业大学赴梨树、榆树、农安3个示范 县(市)开展"秸秆还田下的玉米高产与 养分高效技术模式推广"项目技术培训

本报讯 陈怡兵 报道 为推进重大 及田间观摩现场会,当地农业技术人 15-25%,达到项目预期目标。 员、合作社、家庭农场共100余人参加。

观摩期间,项目组组织四平现代农 业科学院、吉林省农业技术推广总站等 单位相关专家,对"秸秆还田下的玉米 高产与养分高效技术模式"示范主体基 地核心示范区进行测产,据初步统计, 示范基地核心示范区玉米产量增产幅 度为8.0-10%,肥料偏生产力增幅为

"秸秆还田下的玉米高产与养分高 效技术模式推广"项目田间现场观摩 活动的开展,充分体现了农技推广机 构、农业科研教学单位、基层推广部 门、新型农业经营主体等多方参与、优 势互补、协同高效的农业技术协同推 广优势,助力黑土地保护与粮食产能

努力建设地区一流乡镇中心校

舒兰市白旗中心校现有学生740 名,幼儿120名,教师102名,几代教师 扎根乡村,坚守教育初心,走出了一条 乡村教育高质量发展之路。学校着力 构建"生活德育、生本教学、生命课程" 的育人路径,教育教学质量年年攀升 2015年被评为全国首批"青少年足球特 色校园",2016年被评为"全国百佳书画 名校",2022年被教育部评为"校园冰雪 运动特色校",近年来先后获得"吉林省 基础教育科研先进单位""吉林省主题研究校本研修引领校""吉林市教学管 理先进校""舒兰市委先进基层党组织"

加强思政课建设,落实立德树人根

本任务。坚持以立德树人为根本任务, 将社会主义核心价值观教育贯穿学校 教育的全部环节,形成系统的学校育人 课程体系和教学体系,把中华优秀传统 文化、革命文化和社会主义先进文化贯 穿干育人全过程,开展红色歌曲传唱。 红色故事演讲、党史小喇叭红色活动课 程:开展行走的思政课系列活动,组织 红色研学旅行,持续8年"薪火相传,感 恩有我"志愿服务老兵活动。

改善办学条件,建设地区一流乡镇 中心校。从2018年开始建设规划,到 2023年建设基本完成,共完成建筑面积 1.16万平方米的教学楼及附属设施,建 成了1.4万平方米塑胶操场两块和5000

> 平方米滑冰场,完成绿化面积 1.14万平方米,一跃成为吉林 地区办学条件最好的学校之

强基固本,打造优秀教师 队伍。强化教师树立"品牌意 识、责任意识、服务意识、竞争 意识、合作意识"五种意识,营 造积极的文化氛围,引导教师

爱心从教、扎根乡村,践行"四有"好老 师标准。涌现出一大批爱岗敬业、无私 奉献的教师群体,以"教师妈妈"身份包 保留守儿童、困难学生,三年来累计捐 款3万余元。目前学校有吉林省骨干教 师1人,吉林省科研骨干教师6人,吉林 市5星级教师1人,吉林市骨干教师12 人,吉林市科研名师1人

特色鲜明,发挥典型引领示范带动 作用。以"读写石动, 艺体联动"为办学 特色,加强阅读习作和体育艺术课程建 设,开发主题阅读、随笔习作、看图写 (说)话校本课程,加强艺体能力培养, 编排花样绳操,开展各类艺体社团。《主 题式阅读,随笔化写作校本课程开发的 实验研究》获得省政府教学成果二等 奖:《小学读写互动课程体系开发的实 践研究》获得吉林市教学成果三等奖 研究课题成果在学区内进行推广。学 校关注科技教育,培养学生的创新思 想,2023年、2024年连续两年获得全市 科技竞赛团体奖。学校注重劳动教育, 开展"校园四季"主题活动,培养学生劳 动习惯,促进学生德智体美劳全面发展。